

Home > एजुकेशन > अग्रवाल कॉलेज में बी.कॉम प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए प्रेरण कार्यक्रम

एजुकेशन हरियाणा-NCR

अग्रवाल कॉलेज में बी.कॉम प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए प्रेरण कार्यक्रम

By Jantantratoday August 17, 2024

3



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल कॉलेज के वाणिज्य विभाग ने बल्लभगढ़ में नव प्रवेशित बी.कॉम प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए एक प्रेरण कार्यक्रम आयोजित किया। अध्यक्ष श्री

देवेन्द्र कुमार गुप्ता और महासचिव श्री दिनेश गुप्ता के मार्गदर्शन में, कॉलेज विद्यार्थियों की सहभागिता और विकास को बढ़ावा देने के लिए लगातार ऐसे आयोजन करता रहता है। यह कार्यक्रम कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता और विंग-। के प्रभारी डॉ. सचिन गर्ग के सम्मानीय संरक्षण में आयोजित किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत ज्ञान की खोज का प्रतीक देवी सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्ज्वलन के साथ हुई। वाणिज्य विभागाध्यक्ष डॉ. सीमा मलिक ने हार्दिक स्वागत भाषण दिया, जिसके बाद डॉ. सचिन गर्ग और अन्य संकाय सदस्यों ने प्रेरक संबोधन दिए।

सुश्री ज्योति गुप्ता ने विद्यार्थियों को सांस्कृतिक गतिविधियों, करियर काउंसलिंग और प्रशिक्षण एवं विकास के बारे में जानकारी दी। कंप्यूटर विज्ञान विभागाध्यक्ष सुश्री मोहिनी ने छात्रवृत्ति योजनाओं, आईसीटी सुविधाओं, छात्र कल्याण समितियों सहित कॉलेज जीवन के विभिन्न पहलुओं पर बहुमूल्य जानकारी साझा की और पाठ्येतर गतिविधियाँ। वाणिज्य विभागाध्यक्ष डॉ. सीमा मलिक ने छात्रों को राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) और राष्ट्रीय कैडेट कोर (एनसीसी) के बारे में बताया और सामाजिक सेवाओं और अनुशासन के महत्व पर जोर दिया।

लाइब्रेरियन श्री रंजन सोरोत ने छात्रों को लाइब्रेरी इंफ्रास्ट्रक्चर और सुविधाएं, ई-कॉन्टेंट, ई-रिसोर्स, ओपीएसी, लर्नर ड्राइविंग लाइसेंस और पासपोर्ट, एसईडीजी सेल/एससी/एसटी/ओबीसी और अन्य अल्पसंख्यक सेल के बारे में उन्मुखीकरण प्रदान किया। श्री नंद किशोर ने विभिन्न खेल गतिविधियों और शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य को बनाए रखने में योग के महत्व पर चर्चा की।

पूरे कार्यक्रम के दौरान, विभिन्न संकाय सदस्यों द्वारा छात्रों के साथ विभिन्न प्रकोष्ठों और समितियों के बारे में जानकारी साझा की गई। सुश्री लक्ष्मी ने छात्रों को आचार संहिता, एंटी रैगिंग और युवा महिला लेखक क्लब और उनके महत्व के बारे में बताया। सुश्री अनीता ने महिला प्रकोष्ठ, कानूनी साक्षरता प्रकोष्ठ, चुनावी साक्षरता क्लब के बारे में बहुमूल्य जानकारी प्रदान की।

कार्यक्रम में छात्रों द्वारा सांस्कृतिक प्रदर्शन शामिल थे, जिसमें टीम बाटी द्वारा नशा विरोधी जागरूकता पर एक विचारोत्तेजक नुक्कड़ नाटक भी शामिल था। उनके शक्तिशाली प्रदर्शन ने दर्शकों पर एक स्थायी प्रभाव छोड़ा, जिससे नशा मुक्त रहने के महत्व के बारे में जागरूकता बढ़ी। कार्यक्रम का समापन सुश्री अनीता के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुआ, जिसमें कार्यक्रम को सफल बनाने में शामिल सभी लोगों के प्रयासों को स्वीकार किया गया।

इस अवसर पर सुश्री प्रीति अग्रवाल, सुश्री रीना गुप्ता, सुश्री श्वेता, सुश्री पूनम, सुश्री गुंजन, सुश्री पूजा डागर, सुश्री हेमलता जैसे प्रतिष्ठित संकाय सदस्यों की उपस्थिति ने शोभा बढ़ाई। कार्यालय प्रशासन के एक गैर-शिक्षण कर्मचारी श्री महेंद्र ने छात्रों को विश्वविद्यालय की जानकारी और बस पास जारी करने के बारे में जानकारी दी।

तकनीकी विभाग के एक गैर-शिक्षण कर्मचारी श्री इंद्र ने छात्रों को तकनीकी प्रणालियों और अनुप्रयोगों का अवलोकन कराया। वाणिज्य विभाग के विद्यार्थियों ने विश्व भर की संस्कृतियों को प्रदर्शित करते हुए अपनी मनमोहक प्रस्तुतियों से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। विविध सांस्कृतिक गतिविधियों ने कार्यक्रम को सफल बनाया।